



INFORMAZIONI PERSONALI

Mistichelli Claudia





Sesso femmina | Data di nascita Napoli 28/06/1968 | Nazionalità italiana

ESPERIENZA PROFESSIONALE

Dal 1988 al 1992 Dal 2002 al 2005 Dal 2014 ad oggi Nel 2014 Dal 2015 al 2016 Nel 2016 Nel 2017 Impiegata presso lo studio del Notaio Fiorita Puzone Titolare di un negozio di abbigliamento per bambini

Presidente Associazione senza scopo di lucro Campobasso insieme

Articolista presso redazione Abruzzo News

Direttore editriale del Periodico cartaceo "Campobasso insieme"

Articolista presso la redazione di Futuro Molise

Articolista presso la redazione di Molise Protagonista.

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

1987 Diploma di ragioneria presso l'istituto Commerciale L. Pilla di Campobasso con votazione di 56/60

2010 Agente immobiliare

Iscritta presso l'Ordine dei Giornalisti del Molise come Giornalista pubblicista.

COMPETENZE PERSONALI

Lingua madre

2018

italiana

Altre lingue

Inglese

Francese

COMPRENSIONE		PARLATO		PRODUZIONE SCRITTA
Ascolto	Lettura	Interazione	Produzione orale	
A1	A1	A1	A1	A1
A1	A1	A1	A1	A1

Livelli: A1/2 Livello base - B1/2 Livello intermedio - C1/2 Livello avanzato Quadro Comune Europeo di Riferimento delle Lingue

Competenze comunicative

 Possiedo buone competenze comunicative dovute alle mie esperienze di volontariato in casa famiglia a contatto con minori, oltre che collaborazioni con Associazioni, Televisioni, radio locali ed Amministazioni.



Competenze informatiche

Livello base

Patente di guida

B Automunita

ULTERIORI INFORMAZIONI

Pubblicazioni Presentazioni Progetti Conferenze Seminari

Conferenze Seminari Riconoscimenti e premi Appartenenza a gruppi / associazioni Referenze Dal 2015 al 2016 L'Associazione Campobasso insieme ha edito un giornale periodico cartaceo, di promozione territoriale e culturale, il Direttore editoriale è stato il presidente Claudia Mistichelli. Nel 2018 l'associazione Campobasso insieme sta realizzando un'Agenda del Molise per il 2019, agenda catacea, all'interno conterrà gli eventi turistici, religiosi e feste patronali, più rilevanti, del Molise.

Dal 2014 ad oggi, organizzazione di eventi, mostre, mercati e fiere, anche in collaborazione con l'Amministrazione di Campobasso o con altre associazioni.

Dal 2017 ad oggi, organizzazione di laboratori di artigianato.

Dal 2017 ad oggi Vicepresidente del Comitato programmatico, delle Associazioni culturali, presso

Molise Cultura, istituito dall'ex Consigliere Regionale Nico Ioffredi.

Dal 2018 membro della Commissione Pari Opportunità della Regione Molise.

Dati personali

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi dell'Art. 13 del Reg. UE 2016/79 (GOPR)

FIRMA
Claudia Mistichelli

Condre fust e



Ministero della Giustizia

Sistema Informativo del Casellario

Certificato Penale del Casellario Giudiziale

(ART. 25 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 5201/2019/R

Al nome di:

Cognome

MISTICHELLI

Nome

CLAUDIA

Data di nascita

28/06/1968

Luogo di Nascita

NAPOLI (NA) - ITALIA

Sesso

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

AMMINISTRATIVO (ART. 25 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI CAMPOBASSO

CAMPOBASSO, 11/04/2019 08:00



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO
(DI GRUTTOLA MICHELE)

Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi in cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.

